

La Tierra

A sus lectores:

Por una avería ocurrida en el tendido de la red del flúido eléctrico que abastece a la capital, desde las seis de la tarde, hasta las once y media de la noche, permaneciò la poblaciòn completamente a oscuras.

No sabemos las causas de la anormalidad, pero sí podemos asegurar que la máquina supletoria que toda Empresa explotadora de energía eléctrica debe tener con arreglo a la ley, no funcionó en las horas aludidas.

Además la Hidro-Eléctrica nos comunicó a última hora de la noche de ayer que, en vista de insuperables dificultades surgidas por poner en marcha la máquina supletoria, suponía que por lo menos hasta las diez de la mañana de hoy no habría energía. Como sin ella es materialmente imposible componer y tirar el periódico, lo advertimos por medio de esta hoja a nuestros lectores, confiando en que perdonarán este accidente, que nosotros, fieles cumplidores con el público que nos lee, somos los primeros en lamentar.

EDITORIAL «V. CAMPO.» HUESCA.

